



2015. november 14., szombat

SZENT JÓZSEF NAPI ÜZENETE, AMELYET BRAZÍLIÁBAN, SAN PABLO-BAN, MADRE PAULISTA-BAN, SAGRADA CASA MARÍA-BAN ADOTT ÁT A LÁTNIK LUCÍA DE JESÚS NŐVÉR RÉSZÉRE

Mivel a világ gyötrődik, arra kérlek benneteket, hogy ne éljeteztek többé a megszokott módon, hanem minden pillanatban kiáltsatok az Atyához, hogy az Ő Irgalma nagyobb legyen az Ő Irgaságosságánál, és hogy azok, akik vakok a világban, felébredjenek.

Kérem, hogy ne érezzetek többé testi fáradságot, ami megakadályozna benneteket abban, hogy teljesítsétek az Isteni Küldöttek imakérését. Isten mindent nektek ad, még a Fiát is, hogy megnyissátok a megváltás kapuit az emberiség számára.

Szeretteim, a terror, a félelem, a gyűlölet és a harag az emberek között továbbra is úgy terjed az egész világon, mint egy nagy járvány a szívekben. Ki válaszol közületek kérésemre, hogy bocsássatok meg és béküljete meg felebarátotokkal? Ki győzi le a szívetekben lévő haragot, hogy elűzze ezt a gonoszt az emberiségből?

Amíg ti szétszórtak vagytok, és olyan könnyen megfélemedeztek az Isteni Küldöttek kéréseiről, addig az ellenség nem pihen, és nem felejt el azt a célját sem, hogy eltüntesse a szeretet lehetőségét az emberi szívekből.

Arra kérlek benneteket, hogy legyetek figyelmesebbek, és ne engedjétek, hogy a keserűség nagyobb legyen, mint a szeretet a szívetekben. Az Isten által belétek árasztott szeretet legyen mindig erős és vezessen benneteket, hogy azért küzdjete, hogy egyszer s mindenkorra megtanuljatok szeretni és megbocsátani.

Amikor arra a kampányra kértelek benneteket, hogy elűzzétek a gyűlöletet az emberi szívből, nem csak arról volt szó, hogy szép élményt szerezte, és hogy szimbolikusan szeretetet küldjete a közel-keleti testvéreiteknek. Azért kértem ezt a kampányt, mert Isten Tervei veszélyben vannak, amikor a szeretet kialszik az emberi tudatból.

A szeretet a földi élet lényege; ha nincs szeretet, nincs értelme az emberiség létezésének.

Ami ma a bolygón történik, az nagy sebességgel terjeszti a gyűlöletet, a haragot és a neheztelést az világ összes teremtményében. Olyan erős az ellenség involúciós impulzusa, hogy a gyűlölet kioldja a szeretet lehetőségét a szívekből.

Ezért ma nemcsak kérem, hanem azért is könyörgöm, hogy bocsássatok meg egymásnak, béküljete meg, legyetek irgalmasok, szolgáljátok egymást, szeressétek egymást! Szeressétek egymást, mint emberiséget, mint Isten Teremtményét, mint Szent Szívének élő részét.

Ne engedjétek, hogy az ellenség elhitesse veletek, hogy a világba behatoló rémület nagyobb, mint a szeretetre való képességetek, mert az igaz szeretet elűzi a gonoszt és eltünteti azt.

Bízzatok a szeretetre való képességetekben, és alakítsátok át azt mennyei erénnyé, amely mindannyiótokban él.

Szeretlek, és ezért vagyok itt. Bízom az emberiségben, mint Isten Tervében. Bízom abban a szeretetben, amely a szívetekben lakozik, amit nem ismertek. Itt az ideje, hogy megtanuljatok



szeretni.

Legtisztább Szent József, a Szeretet atyja